

Жире Таб

16.01.2001

Гай Пирс плевать хотел на Голливуд

В отличие от многих коллег-иностранцев, которым посчастливилось засветиться в Голливуде, англичанин Гай Пирс, в трехлетнем возрасте переселившийся с родителями в Австралию, предпочел вернуться к корням и сняться в малобюджетном фильме, который будет ставить режиссер-дебютант. Гай совершил прорыв в большое американское кино в "Секретах Лос-Анджелеса", снимался в "Присцилле, короле пустыни", "Правилах боя". Сейчас ему постоянно сыплются предложения от голливудских продюсеров. Но Пирсу плевать на звезд и всю эту звездную систему. Деньги его тоже мало интересуют, ему нравится жить в уединении с семьей в окрестностях Сиднея. Вот он и сел в самолет, а перед этим вежливо ответил американцам: "Ни за что". Дома Пирс будет сниматься в черной комедии "Кровь и мужество" - это история о трех братьях, которые решаются отомстить полицейским, засадившим их в тюрьму по сфабрикованному обвинению. А в свободное время он предастся любимому занятию - музыке. Гай играет на саксофоне, гитаре и рояле и сам написал стихи к сотне песен.



Смена. - С. Петербург.
- 2001. - 16 янв. - с. 16